
ESTADO DA PARAÍBA 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 
“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidência 
Ata da trigésima sétima sessão Ordinária do segundo Biênio 2023/2024, realizada na 
Câmara Municipal de Olho D'água no dia 30 de novembro de 2024. 
Aos trinta dias do més de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 10h 
10min, na Câmara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 
reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão ordinária, 
presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando início, o Senhor presidente 
cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'água, 
aberta e instalada a sessão, em seguida, convidou o vereador José Simôa de Lima 
para compor a mesa como primeiro secretário, e vereador Wesiley Willy Carvalho 
Caldas para compor a mesa como segundo secretário. Prosseguindo, o Senhor 
presidente deliberou ao o primeiro secretário para fazer a chamada nominal dos 
Senhores vereadores, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Joana Avelina 
de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Simôa de Lima, Vandesson Barbosa 
de Araújo, Manoel Laurindo de Almeida e Wesiley Willy Carvalho Caldas. sendo 
verificada a ausência dos vereadores Fernando Leite de Almeida, Francisco Furtado 
de Araújo, João Batista Sampaio, em seguida, convidou para fazer parte do plenário 
da casa Dr. Ailton de Morais Cavalcante. Havendo quórum para deliberar, o Senhor 
presidente, determinou ao primeiro secretário para fazer a leitura da ata da sessão 
anterior, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, solicitou a dispensa da ata da 
sessão anterior, em seguida, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por 
maioria dos presentes. Não havendo mais nada a tratar na fase do expediente, o 
Senhor presidente passou para a ordem do dia. Em seguida, deliberou ao primeiro 
secretário para a chamada nominal da ordem do dia, sendo verificada a presença dos 
seguintes Edis: Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Simôa 
de Lima, Vandesson Barbosa de Araújo, Manoel Laurindo de Almeida e Weslley Willy 
Carvalho Caldas. sendo verificada a ausência dos vereadores Fernando Leite de 
Almeida, Francisco Furtado de Araújo, João Batista Sampaio. não havendo nenhuma 
matéria para deliberar, o Senhor presidente passou para as explicações pessoais, o 
vereador Weslley Willy Carvalho Caldas cumprimentou a todos, em seguida, cobrou 
do presidente da casa a entrega dos títulos de cidadãos aprovado nesta casa 
legislativa, e fez uma homenagem ao Dr. Ailton de Morais Cavalcante pelo 
recebimento do título de cidadão olho-d'aguense e pediu permissão ao Senhor 
presidente para convidar a Senhora Rita Mamede Adjunto para fazer presente ao 
Plenário da casa, o vereador José Simôa de Lima se acostou as palavras do vereador 
orador e fez uma homenagem ao Dr. Ailton de Morais Cavalcante, o vereador orador 
fez um breve comentério sobre um acontecimento trégico que causou o falecimento 
de sua ex-companheira. Dando continuidade, o vereador Manoel Laurindo de Almeida 
cumprimentou a todos, em seguida falou que seria a sua ultima fala de seu mandato 
e justificou a sua auséncia na sessão seguinte, falou que fez o seu papel, e tem a 
honra do dever cumprido como parlamentar, e nao agradou a todos, mais tem ciéncia 
do dever cumprido e que teve dois mandato no municipio de Olho D’agua e agradeceu 
a quem lhe aplaudido e respeitar que lhe criticou e falou aos colegas que nunca vai 
dizer nuca e que continue fazendo um étimo trabalho e que não se renda a poder, por 
que o poder e passageiro e que a histéria fica. Continuando, a vereadora Joana 
Avelina de Aimeida, cumprimentou a todos, e parabenizou a todos que se faz presente 
na sessão, em seguida, fez uma homenagem a Dr. Ailton de Morais Cavalcante pelos 
servicos prestados a municipio de Olho D'agua/PB. Dando continuidade, fez uso da 
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tribuna Dr. Alito de Morais Cavalcante, cumprimentou a todos e agradeceu o momento 

que lhe foi concedido e agradeceu seu ao pessoal de olho D'água por lhe receber, 

falou ainda, que foi aqui que cresceu profissionalmente e que teve a oportunidade de 

fazer duas pós, falou que é cearense e que tem o DNA Paraibano, em seguida, falou 

de sua história pessoal e acadêmica e que saiu de Olho D'água, mas que Olho D'agua 

continua em sua vida e agradece a Rita Mamede e a Lucélia Figueredo a pelo apoio. 

E agradeceu a cada cidadão de olho D'água e ao ex-vereador José Leite Barreto por 

lhe conceder esta oportunidade, agradeceu a Drº Eva Riana que também recebeu o 

mesmo titulo na época, e agradeceu o reconhecimento, e enfatizou a força da mulher 

paraibana. Em seguida, o Senhor presidente fez a entrega do título de cidadão olho- 

d'aguense Dr. Alito de Morais Cavalcante. Não havendo mais nada a tratar na ordem 

do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada sessão, e mandou que lavrasse a 

presente ata, que vai ao final assinada pelo 1º Secretário, pelo Senhor Presidente e 

demais vereadores presentes. Olho D'água - PB, 30 de novembro de 2024. 

João Batista de Melo Francisco Furtado de Araújo 

Presidente 1º Secretário 
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